

## 李纪恒：时不我待 埋头苦干 坚决攻下深度贫困堡垒

本报 6月26日，内蒙古自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒深入乌兰察布市商都县三大坝乡谢家坊村，入户察看村民饮用水水质提升及供水模式情况。

6月25日至27日，内蒙古自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒深入化德县、商都县、察右中旗和四子王旗调研脱贫攻坚工作，强调要时不我待、埋头苦干，聚焦聚力、精准发力，坚决攻下深度贫困堡垒。

饮水安全是此次调研的一个重点。李纪恒来到白音特拉村、谢家坊村、纳令村、马安桥村，深入考察饮水安全工程实施及集中供水设施建设情况，详细了解水质状况、净水模式、管护办法。在朱宏光、张二尧、刘存义等贫困户家中，他察看水质，了解水质，询问用水方便不方便，供水保证率不高。李纪恒指出，解决饮水安全问题是打赢脱贫攻坚战的基本要求，各地要加大水源管理保护力度，加强供水管网设施更新改

造，保障供水水质安全达标，搞好饮水安全工程运行管护，千方百计让群众喝上放心水、健康水。

李纪恒走进厂房车间、养殖基地，深入考察企业生产经营和带动效果。凯金公司在僵尸企业废弃厂房投资建厂兴业，提供数百个就业岗位；嘉荣利达公司大力发展鹅产业，让贫困户有活干、有钱赚；弘毅公司加工冷冻食品，吸纳贫困户就近就业；华辰公司综合利用尾矿、废渣生产陶瓷釉料等产品，实现变废为宝，促进地方发展。李纪恒对这些做法和成效给予肯定。他要求继续加大招商引资力度，吸引更多企业前来建基地、上项目，带动困难群众稳定就业、持续增收。

在普尼乌素村和科布尔镇脱贫车间，黄羊城镇农机服务站，李纪恒深入了解了村集体经济发展和困难群众就业及收入情况，叮嘱当地干部要推动集体经济可持续发展，让农民利益联结得更加紧密牢固。他还走进部分村“两委”和

基层医疗机构等，检查扶贫工作，看望驻村干部。

调研期间，李纪恒主持召开座谈会，听取乌兰察布市工作汇报。他强调，全市上下要开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，进一步提高政治站位，强化责任担当，认清形势任务，以更加强烈的使命感和紧迫感推进脱贫攻坚，以更加精准务实的举措解决“两不愁三保障”突出问题，以更加科学有效的办法

抓好产业扶贫，以更加严实的作风推动工作落实，时刻把扶贫脱贫工作放在心上、抓在手上，不放松、不懈怠，下苦功、务实功，全力以赴打赢打好脱贫攻坚这场硬仗。

李纪恒还就扫黑除恶专项斗争进行调研并提出要求。自治区有关部门负责同志参加调研或座谈。

刘晓冬



## 工商银行内蒙古分行 为自治区制造业高质量发展提供金融活水

本报 2019年6月26日，由内蒙古自治区金融办、包头市政府、工商银行内蒙古分行联合主办的金融服务制造业高质量发展对接会暨“保项目、入园区、进企业、下乡村”行动调度会在包头市召开。本次会议重点围绕金融支持制造业高质量发展主题，响应国家制造强国战略，落实“不忘初心、牢记使命”主题教育要求的重要活动。自治区金融办负责人主持会议，包头市工信局就包头地区制造业发展情况进行了介绍，自治区工信厅、人民银行呼和浩特中心支行、内蒙古银保监局、内蒙古证

监局、包头市政府、12家自治区主要金融机构、24家包头市重点制造业企业负责人参加会议。会议以实地调研和现场会议相结合的形式举行，到一机集团、北奔重汽、北方嘉瑞等制造业重点企业进行调研。会上，工商银行内蒙古分行发布了支持全区制造业高质量发展行动方案，同时，工商银行总行代表应邀参加本次会议并就如何支持制造业高质量发展发表了意见。包头市政府领导及工商银行内蒙古分行主要负责人致辞。（下转5版）



## 中国·内蒙古马术暨第六届内蒙古国际马术节 29日开幕

本报 2019年6月29日，中国·内蒙古马术暨第六届内蒙古国际马术节开幕式在呼和浩特市呼和浩特塔拉内蒙古少数民族体育运动中心举行。

据了解，中国·内蒙古马术暨第六届内蒙古国际马术节由自治区党委宣传部、自治区文化和旅游厅、自治区体育局和呼和浩特市共同主办。开幕式上，既有激动人心的纯血马比赛，也有精彩绝伦的马术表演，既有威风万里的文艺表演，也有安插内地的故事讲述。开幕式不仅突出了内蒙古特色，也突出了草原文化理念。开赛之后，每周六、日，都将有常规赛比赛在呼和浩特举行。（详见2版）

此前，内蒙古自治区政府新闻办召开的新闻发布会上，还对第二届中国马文化节暨首届内蒙古国际马文化博览会有关情况进行了发布，该项活动将于今年8月18日—28日举办。在呼和浩特设置主会场，锡林郭勒盟设置分会场，自治区其他盟市同时开展弘扬马精神主题系列活动。第二届中国马文化节主题为“世界马业格局和中国马业方略”。活动包括开幕式、赛事活动、论坛讲座、文艺演出等八大类别。期间在呼和浩特主会场、锡林郭勒分会和各盟市将有30余场精彩纷呈的赛事举行。（详见2版）

## 村书记成了“恶势力”犯罪集团头目

本报 2019年5月28日，兴安盟突泉县人民法院一审判决：包阿力木扎犯故意毁坏财物罪，判处有期徒刑2年；犯寻衅滋事罪，判处有期徒刑3年6个月；犯非法占用农用地罪，判处有期徒刑1年，并处罚金1万元；犯职务侵占罪，判处有期徒刑8年，并处罚金40万元；犯贪污罪，判处有期徒刑15年，并处罚金40万元。共处罚金50万元。其余17名成员均被判处有期徒刑。

2018年7月，兴安盟科右中旗纪委监委对盟纪委监委交办的反映巴彦淖尔苏木巴彦淖尔嘎查原党支部书记包阿力木扎有关问题进行了初核。2018年12月7日，经科右中旗纪委监委批准，包阿力木扎被开除党籍。经查，2003年至2018年，时任巴彦淖尔嘎查党支部书记、嘎查达的包阿力木扎，利用职务便利和家族势力，纠集部分“两委”成员、村民代表，形成了以包阿力木扎为首、有18名成员的“恶势力”犯罪集团。包阿力木扎作为“恶势力”犯罪集团的首要分子，组织、策划、指挥犯罪集团实施了故意毁坏财物犯罪、寻衅滋事犯罪、非法占用农用地犯罪、职务侵占犯罪、贪污犯罪。作为基层党员干部，本应按照工作职责贯彻落实党的路线、方针、政策，并带领农牧民增收致富，营造好当地经济、社会秩序。但包阿力木扎却长期把

持基层组织政权，其儿子、亲属及部分村民为非作恶、欺压百姓，扰乱经济、社会秩序，造成较为恶劣的社会影响。对包阿力木扎“恶势力”犯罪集团的查处，充分彰显了各级纪委监委对扫黑除恶专项斗争的决心和纪检监察机关对党员干部涉恶犯罪“零容忍”的政治担当。（据《内蒙古日报》）

## 中央扫黑除恶督导组在内蒙古

## 包头市推出企业交通安全红黑榜

本报 为了进一步规范重点运输企业安全管理工作，包头市交管支队推出了重点运输企业交通安全红黑榜制度，每月排榜一次。记者了解到，6月有5家企业登上黑榜，4家企业登上红榜。

据了解，能够登上红榜（表扬）的企业不但是零违法、零事故企业，必须企业安全管理制度健全，所有车辆安全措施齐备。企业车辆多违法、企业交通安全管理不到位将会登上黑榜被通报批评。

根据综合考评，包头市瑞锦校车服务公司、新起点校车服务公司、包头祥达燃气有限责任公司、包头中燃投资清洁能源有限公司4家企业荣登红榜。包头市广利汽车运输有限责任公司、内蒙古五星物流有限公司、内蒙古昌运运输有限公司、包头市银利达物流有限公司、包头市新大港运输有限公司5家企业因部分车辆属于严重违法车辆而登上黑榜，被通报批评。

下一步，包头市交管部门将联合交通运输、应急管理部门约谈相关黑榜企业，督促以上企业落实安全主体责任，最大限度杜绝源头风险，消除安全隐患。解裕涛

## 公告

根据安排，中央扫黑除恶第15督导组进驻内蒙古督导阶段至6月30日结束。举报电话0471-4819221（汉语）、0471-4819216（蒙语）和举报专用邮箱（呼和浩特市公安局A729号信箱）当日20时停止使用。如有举报线索，请致电0471-4812346，或寄信至：呼和浩特市赛罕区敕勒川大街1号内蒙古自治区扫黑除恶专项斗争领导小组办公室（内蒙古自治区党委政法委），邮政编码：010096。

中央扫黑除恶第15督导组  
2019年6月29日

政经 ZHENGJING (2版)  
大青山下 万马奔腾!

关注 GUANZHU (3版)  
呼和浩特市举行民兵集合点暨开训动员大会

商海经 SHANGHAIJING (4版)  
2019中国呼和浩特茶博会 7月5日邀您共赴一场茶香盛宴

距第十四届全国冬季运动会开幕 还有 229 天  
INNER MONGOLIA 2020  
第十四届全国冬季运动会  
[欢迎关注本报官方微博/微信平台]  
内蒙古商报 | 微博 内蒙古商报 | 微信